

9 сентября 2016 танцевальный ансамбль «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов выступил на областном молодежном Форуме «Трезвая молодежь – выбор России», который проходил в ФОК «Звездный». Коллектив выступил в полном составе с композицией «Джаз». Этот зажигательный танец заворожил весь зал! Зал рукоплескал стоя, не отпуская танцоров со сцены.

Основная цель Форума – объединить активную молодежь для создания трезвой здоровой спортивной среды в Саратовской области. Участники танцевального ансамбля показали достойный пример того, как, несмотря на различные ограничения, можно добиваться успеха, искать свой путь и вести здоровый образ жизни.

В программе Форума были представлены спортивно-игровые площадки, флеш-мобы, фото-зоны, лучшие видеоролики по здоровому образу жизни; организованы показательные выступления команды паркура и воркаута, команды рукопашного боя, выступления команды черлидинга. Кроме того, на мероприятии можно было посмотреть музыкальные и танцевальные номера молодых артистов.

По завершению форума команда Центра реабилитации «Парус надежды» сделала общее фото с чемпионом мира по боксу, участником олимпийских игр в Рио-де-Жанейро – Артемом Чеботарёвым, принявшим участие в работе форума.



